BN\E

RERESZRABEHTILMA

EENEZEEHE

al, T u=a-b+2c,v=~a+3b-c. il a.b.c Fai2u -3
2u-3v =2(a-b+2¢c) -3( =a+3b-c)
=5a-11b +7¢c.
w20 WA AU i HE B R i 2k 1 T g, R i E B B R AT MUSRE.
R R s T
WE mE R =1 iE ML ABCD sh AC 5 BD 28 F S M, ELHIAM = MC DM = MB.

an
Jic3

i
AB =AM + ME =MC + DM = DC.
WAB/DCH | AB | = | DC |, At 19l 6 ABCD 147 Pl .
A
D C
M
4 8 B D, D, D, D C
"8 -1 {8 -2

G 3. A ABC [ BC SRS G BEG SHIR Dy Dy Dy D PR R A A M

T8 -2, A

——p | ¥ | B ] 1 ———k 1
B, =—_—a, DD, = 5 a, b, = ?a DD, = "5-1'! .

5
/4
. . — 1
D=~ (AB+BD) = - ca-c
—» . » 2
DAz~ (AB+BD;) = - a-c.
» . > 3
DA = = (AB+ BDy) = -ga-c



4 — (BFHFIBLR)THIELH

DA =~ (Ab+BD)) = %
Gad BB M, (0, 1,2) B M, (L, = 1,0). B A bR 3t % 1) b M M B
-2 M M.
BOM M, =(1-0,-1-1,0-2)=(1,-2,-2).
—2M M, = =2(1,-2,-2)=(-2,44).
s RFITTEb a=(6,7,-6) %At

e a 60 i ->t3|—‘L| MOEAT T R a @ 00 1) B

a | 6 7 -6
+ |a| =t"—i'(6 7.—6]=i(ﬁ.ﬁ.—]).
Hep la| =/6% +72 +( -6)2 =11.
G O, £E7F 0] B AR AR AR R B L A T 8 o e TR ERRR

A(1,-2.3) ,B(2,3,-4),0(2,-3,-4) D(-2,-3.1).
BN S VYR B S T C S S AR D RS R L
a7, A bR LA A R LAY AR A T AR IR 35 H R 84 Ay
A(3.4,0).8(0.4.3).€(3.0.0).D(0, -1.0).
B TEAR BRI L 09 A 09 A by, AR IE R R A R0 AT IR E AT
Z N xOy i B A ER R (xg 4y ,0) 20z i 10 L89B R K (x0.0.24) . vO= i
LR AR N (0.y4.3).
A bRl L 09 SR A A U IR R KR A bR Y A I Rh RN R
FE A x &l LAY S A AR (2, ,0,0) (v Sl LAY 2B AR ER R (0, v, .0) L2 Bl 10 09 69 4 b
H(0.,0,z,).
A KLAE xOy [0 12 B S3AF yOz (i1 1, C 80 x Bl LD 2ide v 4l 1.
B8 KA (a,b,e) X FOU) AR (2) & A bRl (3) A b BT A9 4 R diny
A AR,
(1) gila,b,e) X T xOy @0y & RO K (anb, =) KT yO: (f] (Y 3 ol 1
(—ab,c), LT 20 WA FE N (e, —b.e).
(2) siCa,b,e) X1 x MR FRATIE Cay =0, =) T AR B A =
by =—e) KT S0 GEFR G —a, = ble).
(3) fiCa,b.e) K FABRE A X B —a, b, ~ ).
G 9. F120 Po(xg.ve .20 ) 2 S 85 A bk 1l A3 41 fa}iillmfj | [ e S [ KR Y VT
M BT A AER R T 8 - 3 RS Pk Py ) O iy e A
MESE F AR (. 0.20) s oD Wl Py X F xOv M 28, 0 0 A b b (v, .00
Pols Jy i Py X1 yOz i) 28 e i E R fs (0,200
PoA R Py G T v Y TR B A B R R (g 0,00 s PO P T



BAE mRERAHSSERTILE 5

AYREER ML B AR N (0,y0,0) 3P0 C A ni Py KT 2 Gtk 2 C M B bR K

(0,0,z,).
C E
|[
I
F I Po(xo,¥5,%)
|
I
Of A~~~ B S—
!)_ B ¥
/
!
!
A
D
x
% 8-3

10, S Py (g ave vz0) A SIE AT F 2 4000 B4 AN T 17 F «Oy i 60 F- i, Bl 75 )

A A A AR B AT T A
2 8 -4,k Py H¥EAT T 2 86 FT2E 1 I &9 SRS AR AR L SLRE G S Ay B

A8 i 24 A ), A A i i 9 A [
il & Py BWATF 20y BHF M o L0020 A bR, JURR AU T8 S A br B

Hilal.

z

Py

L
o0
¥
!
x
58 -4

Gl iy a B F R A <Oy L VS I 09 10 £ S 5V O T A A
x SRy Sl L R CE A TR 0 A b
% M8 -5, 0.0 AB =a, i 04 = 0B = {—z_a. Fhk 4 T A 0 A 4R 2 0

- - . ]
4( ‘/22“'”10) B {]“g?"_ .0) ,{,'( = ‘?-.q ‘U.[}) ,U[()_ —é—ia ,0) ,i','( J;n ,(},ﬂ) N (0 ,%_-a ,ﬂ) '

s
f;( - %tﬁﬂ,u) .H(U, - '—22“-'1.¢‘F)-



6 — (BFHENELR)THIELR

¥ 8 -5

Ta 12, R M4, -3.5) FI 4 A dr s B g
BN M xR d, =/ -3)7 5% = /34,05 M )y Bl ay 86 B d, =
VAT 457 = A1 M B R Es d, =47 + ( =3)7 = /25 =5.
G 13, 5 yO: i b RS 58 A(3.0,2) B4, =2, = 2) Rl C(0.5.,1) 580 25119 .
B2 TR AE yOz i L, AWK PO,y o) 8PS =45 AL B, C W .

1PA| =37+ (y-1)2+(2-2)2, |PB| =/8% ¢+ (y+2) 4 (=+2)°.
|PC| =/ (y=5)T+(z=1)7,
h|PA| = |PB| = | PC|H

il
O+ (y-1)2 +(z-2)2 =16+ (v+2)" +(z+2)°,
{9+cy-n=+;;-2)==u-5>=+(;~1>1.
W ERTTRYL T y=1,2= =2, B8ORS B R0, 1, -2).
Ga 14, GUIETHRL =5 AC4.1,9) ,B(10, = 1.6) . CC2.4.3) M IO Y = iy 12055 0 1 fi
k.
AR =/(0-) 4 (~1-1)74(6-9) =7,

WMIAB | = |AC| R | BE|? = [AB]2 + [ AC| 2 M AABC K S0 = i,
Ga 15, B2 OV AL M, (4,020 B, (3,0,2) 3150 1 b0, Vo B0 0y g gk f
fir] £y
it ) bt
MMy =(3-4,0 /2.2 1) =( - 1,-/2.1),



BAFE o @ASSE = e BT 7

W [ MM, | =/ (=107 + (=Y +12 = /8 =2, By 4 a5 40 51

| N I
COS (@ = — s, €08 B= —=— . cnsyza-.

2 2
FEIAIY «= o f= Sy =T
16, o] ik Ay Jy 1) 4354 G L (1) cos @ =03(2) cos B=135(3)cos a =cos B =0, ] iX
S o) it 5 A B il e A B T Y 56 7R e 7
(1) cos a=0 = B ik Y« R FATF Y0z .
(2) i cos B=1 1 B =0, 1 it 5 y il (3, 5 11 F 20z .
(3l cosa=cos =0 H a =B =%‘ﬁkﬁili'{ﬂ";ﬁi’f‘ xRy Bl DY 2 BhOEAT,
11 20y 1.
ST B WBL 4w A AT R A i L R

7 ’:r! =4 I Prj r= _!rfrn:-eﬂ=4 °(-0:-3—;L=4 x%- =2.

A8 R EIEN AR BC2, =T ) A Bl Ly SR 2 SRR OO 4, -4 R
7. Kk () AR A A
oA AR (x,y,2) T
AB=(2-x,-1-y,7-z),
H M
2-x=4,-1-y=-47-z=1,
fa= -2,0=3,z2=0, ML A Ak -2,3,0).
19 i m =3 4S5j 48k n=2i -4 Tk fip=5i+j-4k Kl a=4dm +3n -p ¥ x
it LA RS A v Rl L A )
BLoa o =dm43n -p=4(3i +5/+8k) +3(2i -4 ~Thk) - (Si+j-4dk)
=13i +7j + 15k,
a ¥ x §l UG FERZ e 13 A v Bl LS i) Bl 7).

SE8-2 \N NER mER CRAR

ol Wa=3i-j-2kb=iv2j -k,
1y a«h Maxhb:(2)( =2a) - 3b M ax2b;(3)a.b (1K MERE.
(1) a-b=(3,-1,-2)-(1,2,-1)
=3 wl+( -1)x24(=2)x(~-1)=3,



8 — ABFHFI (BRI THIAL R

i J  k
axb=3 -1 -2[=(5,1.7).
I

(2) (-2a) -3b=-6(a-b)=-6x3=-18,
ax2b=2(axb) =2(5,1,7) =(10,2,14).
P AL g -
a6 T " A o s (i e

(3) cos (a.b

3 3
e 2
L2 Wabe hpfimGt i a+b+c=0Fa-b+b-c+c-a.
#oEHal = bl =|el =latbre=0(arb+e) - (a+bh+e)=0.
Wila|?+ b7+ |el*+2a-b+2b-c+2c-a=0. 14

2 ) ] » 3
a-b+b-c+c-a=—-](|a:"+|b!‘+ le[?) = -5

Py

B3 BHM (1, =1.2) My (3,3,0) B My (3.1,3). oK S50, M. MM, [ i 1 A o6
{37 ) it
oMM, =(3-13-(-1).1-2)=(2.4,-1),
MM, =(3-3,1-33-1)=(0,-2,2).
M My x Mo My 50 My My M T T £ 87 K (i) 0] 2
£ (M M) x My M,)
ER TR TITRTI IS

li i k|
ih MM, x MM, =2 a4 - " =(6, -4, -4)
0 -2 2|

+1

i a _-(ﬁ.—4.—41::['.- —, ~——|,
J1T A1 AT

2./17
G 4. BN HE 100 kg (A S0 M (31, 8) T AR FE &l #)4 ML (1 .4.2) i
B Oy AR R I 0k m ) 1) N s il 2 1)),
W MM, =(1-34-12-8)=(-23.-6).
F=(0,0,-100x9.8) =(0,0, -980),
W=F MM, =(0,0, -980) - (2.3, 6)=5880(J).
B 5. (ERURE 1 00— M50 O Y ES K vy (90 Py L S0P 4, 1
Fy AT A6 05500500 G983 %y 0Py b Ay - SOPIR T 6 i ) F,
fEHIRT IR =00 W) 6y .0y, xy oay [ F L F, RS GO0 S0 A 68 b by 1y



BAE mBERESSES LG 9

487

F8-6

f 8 -6, O [E 5 A0 3 0k B R 6 R R A ICECR N SO
o 1 E DY 45 69 BLE T A EL T OR 458 1 1 R 1 b
[ F, | xsing - IF: | x,sin 8, =0,
)] | F, | x;sin 0, = | Fy | xysin 6.
a6 KEfta=(4, -3 4)fEME b =(2,2,1) M.
a-b (4,-3,4):(2,2,1)_6
bl = arvonet T3
27 iEa=(3,5,-2),b=(2,1,4) 0] A 5 u fTEFM LR EMER 2a+ub 52
i P
# xa+pb=A(3,5,-2) +u(2,1,4) =(3A +20,5A +p, =24 +4u).
WoAa +ub Yozl EDVE (Aa +pb) L(0,0,1) B
(Aa +pb) + (0,0,1) =0,
AR (34 +2u .54 +p, ~2A +4u) - (0,0,1) =0,
Gl =24 +du =0 HIE Y A =2p WEM Aa +pub 5 2 5l .
8 A o) K UE B4R T X 6% D R A6 R A

#  Prj,a= =2,

i MM 8 -7, AB M O ER.C MM L, Bk £ACB = ‘; SR
AC - BC = (A0 +0C) - (BO +0C
=40« BO +A0 - 0C+0C - BO+ | 0C|?
= - |40 |2 +40-0C -0 - 0C+ | 0OC|* =0,
WAC LRC. 2 ACB Jgtifh.

—

pamie. AEAEH
% AWM TH EmdE
RBENEZRESIEEE




10 = {BFUFIFELR) THIBEEH

(1) (a-ble-(a-ec)b; (2) (a+b)x(b+c); (3) (axh)-c.
(1) a-b=02,-31)-(1,-13)=8, ac=(2,-3,1)-1(1,-2,0)=8,
(able-(a-c)b =8(1,-2,0)-8(1,-1,3)=(0, -8, -24)
= - 8j - 24k.
(2)a+b=(2,-3.1)+(1,-1,3)=(3,-4.4),
b+e=(1,-1.3)+(1,-2,0)=(2,-3.3),

i j k|
(a+b) x(b+ec)=3 -4 4|=(0,=1,~-1)=-j-k
2 -3 3
2 -3 1

(3) (axbh) °r:=!] -1 3
-2 0
N —r ey
Lad 10, B HIOA =i + 3k 0B =j + 3k 32 A OAB [y i 151
2 ki Ry JL AT B SO

» »
4 = (8

Snow =
i g ki
u_.-|><ru;=‘| 0 3{=(-3,-3.1),
0 1 3

OAxOB| =/(=3) +(=-3) +1= /19

, _ /19
fi S nonn =55

" 11. L__’,’l;“ﬂ' —-(rf,,u.,fr_,]_b = (!’J!.r‘)l,lﬁ_).(' = [t" . -".)-élt f|'|”‘] {J'-El_;"\\."!:j F lin
ik W .

(axb) -c=(bxc) -a=(cxa) b

a,oa,a (b, b, b
W Wl (axb)y -c= b, b b, .(bxc)-a:if\ e
R a, oa,
|

(exa) ~b=|a a, a

b, b b
la, a, a b, b h‘ e,

!flflllf]"‘i”l.r\ll'l{l'[‘l{hli'f;fliﬁ, h, h|—| e e = a, a, e\

lev o o] layoa, al| bob, b

(axbh) c=(bxe) a=(cxa)-bh

mxmee. BEEFR
& HEZHE EntE
HEHNESRE IERSE




ENE pERERNSTERIFLE 11

Gt 120 BCH] ) BOEW AR

3 3 5 5
Jai +a; +a% NOTE T +03= | ayby +ayby +ashy |,

Hohva, jay ,ay by by by AT 9280 H 36 b %5 0l Sr 09 214
A a=(a,,a,,a;) . b=(b ,byby). lla b= a i‘b | cos (af;)m.

1 1 | T 1 g
a-b| =l|allbl cos(a,b) < |allb]|, Wifi

3 3 2 2 2 2
| a by +ayb, +asbs | =,/ay +ay +aj3 V/b| + b5 + by,

il
M ayayay 5 by by by HHH] B =2 —fﬂa‘ L ST
1 2 3

FEEHEAE

ca 1. (3,0, -1) H 5 3x =Ty +52 - 12 =0 47 69F ifi i 2.
A PR S C HOF I 3x - Ty + 52 - 12 =0 P47, g ir oK ¥ 1A 69 3% e B Al
Whon=(3,-7,5) &R EHH
3x =Ty +5z+D=0.
W 5(3,0, =1 )RA L0 D= -4 BU¥sKOF i #EA
3x -7y +5z -4 =0.
el 20 R M (2,9, -6) A5 AR IR G B My HERBE OM, 3 T Y T 75 R
2 +9y =62+ D =0.
¥ My (2,9, =6)fCA LR 43 D= — 121, ok il Jy #8 ok
2x +9y -6z -121 =0.
a3 RN, =), (=2, -2.2) (1, -1,2) = i iy iy .
[ x-1 y=1 z+1
i m;—Z—I -2-1 2+1

=074 x =3y -2z =0, Uy fir =R A g Ty #2.
I-1 =1=-1 2+
FEOUE M,y ,2) BV AT - M (e, ,e) (E=1,2,3) P I L B
MM - (MM, x M My ) =0,
B ST e =2
1

Ay =X Yo m¥p - | =0,

Xy =X ¥qa7)¥ o
R G ML= 1,2,3) MOF il 5 B
G d. 45 F 25 o i 0 kA L F el 1 o
(1) x=0; (2) 3y -1=0;

grute. BEAR
& PN s
GBENEERREIEEE




(3) 2x -3y -6 =0; (4) 1'---.‘."‘5\:()-

(7) 6x +35y-2=0.
B (D) — (VYo e 8 =8 (a)—(g).
(1) x =0 L% vO: 4.
. P . .
(2) 3y -1 =0 Fmut ,l.’,i.( 0.~ .O] HoA5 v il il 1 Ay oF i
(3) 2x =3y =6=0 Lox Y =z JhF15 69 F-ihi.
(4) x =3y =0 &g = fliy ¥ i
(3) y+z=1 X175 T « 09 F .
(6) x=2:=0 F 5l v JAY ¥ il.
(7) 6x +5y -z =0 F&n0 ik g0 iy - 1.

“ z ! 2
/5 S - : J” - =2 e 0 —
P # } i ¥ P 1
7 - /
' e /1
/x A /-
/' e
(a) (b) (¢) (d)
)
Q — —
v S0 v
3
o~
s
(¢) (1 ()

4% -8

i 5. RO 20 =2y +2+5 =0 L85 A bani (19 ok iy 0% Ay 0%
B Pk R e = (2, =200 B B a0y O Ox 1K
S R I T T I T O N ]
n -k (2, -2.01) - (00,1 |

cos = cos 22— B
1 Y ."_|£.: “_.. - s y . 3

mxmize. BE8H
% P THE S
SERNESREIEER




FNE mRACHS=EBTLE 13

mei_(2,-2,1)-(1,0,0) 2
nllil 3.1 R
o m n-j _{2,—2,1)-(0,1,0)_ 2
Cos ()J«-{'(I.‘-ﬁ.— |”||J| = 3] = _.3.._
6. —Fid 1,0, -1 HFET Tt a=(2,1,1)fb=(1, -1,0),iKRXEm
.

B OPTROFE AT T G @ AN b, 0T MR I AY 3 1)

cos f#y =cos @ =

i J k|
n=axbh=2 1 1[=(1,1,-3)
1 -1 0l

UK R« (x=1) +1 - (y=0) =3« (z+1) =0, Hp
x+y-3z-4=0.
7. KM a3y 4+z=12x-y-2=0, —x+2y +2: =3 fZF 4.
2 VA (| W
x+3y+z=1,
2x-y-z=0,
—x+2y+2z=3.
WA x =1 ,y= -1, z=3. 8RS N1, -1,3).
ca 8. 4 IHEF B S A oK OF- 1 Oy B
(1) Fi7 T x0z [l B# (2, -5,3);
(2) il i -3,1, -2);
(3) AT T « S Hee M s (4,0, -2) J1(5,1,7).
2 (1) FFRE@MFEATTF x0z i, i R R By + D =0 &
(2, -53){CA.7
~-SB+D=0, Bl D=58
(Kt B K- i Jy 88 R
By +5B=0, Wl y+5=0
(2) iRt 2§, fO Bk Pl Rl Ax + By =0 5 ( -3,1, -2) 18
AT
-34+B8=0, H B=3A
ESB AN S (1R
Av+34y =0, I x+3y=0.
(3) Fi K7 WP 17 T « i, MV 07 K i 0 B By + Cz+ D =0 ¥ 20 (4,
0, -2)K(5,1,7) 5 5HCA I A
“2C+D=0 } B+7C+D=0.
D 9

M i i 744 (= 5 B= -3 n.

mmize. BEER
% P THEN EnE
SERNE SRS IESE




14 — (BFEHEE)(BLR) THIALR

(R b, 7 R i 7 B

) 9y -z-2=0.
B9 KA 2, DB v +2y+2:-10=0 (5 5.
B2 FIFH A Mg ayg.20) BT Ax + By + Cz + D =0 (985 3 0 3¢
[Axg + Byy + Czy + D |
JAT + BT + C*

_At+2-2+2-1-100 _ [-3]
SRR 8 -4 FEBEEZRETE

Bl RMAG, L) BRPATHAS S = - e,

B PREZSEREL AT, MUK &M T m o i s = (2,1,5) R i

Bk
x=4 y+l -3
2 1 5°
2 Radmig M (3, -2, )M M, ( -1,02)1I LN E.
R WUUr R E2R Y i i) At

s=MMy=(=1-30-(-2)2-1)=(-4.2.1),
DA AR R L2k IR

x-3 _y+2_

-4 2
B3 xR B RSB B AR

x—y+z=1,
{Zx ty+z=4.

fR R T T AR Y e )

z-1
-

i i k.
s= |1 -1 1|l=(-2,1.,3).
2 11

- =1,
x =0, fCA T2 I:‘f’;!i!s‘-{ DU = = S R
v+z=4. 2 2
3 5
40,55 ) e R X1 B

grEs AAEAR
% FRTHE ERdE
R ERDES R IEER




BAE mEAHESSERFNT 15

o3 L3
x-0 " 2 2
-2 1 T 3

ZHNIBA

x= -2t,

=3 4

=3

z=-;-—+3r.

TR PLEE b ] DUAS[E] O BT G B A0 X IRl BB O
B AY Ak 2 Al DL AT 6.
@4 Ritd(2,0,-3) H5HA
¥ =2y +4z-7=0,
[Sx +5y-2z+1=0
i 1 B ¥ 1 5 R
B2 KV BT SR O T AY 1 B el BCEL B 64 O o) fm) Bt BD

i j Ok

n=s=|1 -2 4|=(-16,14,11),
|
3 5 -2

SRR -16(x -2) +14(y -0) +11(z+3) =0. |

162 - 14y - 112 =65 =0.
5:—3y+3z—9=0,L 2x +2y -z +23 =0,

Y4 f A K.
3x-2y+z-1=0 Jﬂ'£{3x+8)'+z"]8=0 IRMBRE

B PIC A LM o] (5] i 5

s K n:s,%[

ik i j k|
s, =15 =3 3[=(34,-1), s,=[2 2 -1|=(10,-5,10),
3 -2 1 3 8 |
D43t 20 e FR 0 A ok
- 5| * 8,
cos ) =cos(§,,5,) :m
3x10-4x5-1x10 0.

A e (-1 /107 1 (-5)2 +10°

3x+6y-32=8,
ek A7
7 ? 2x—-y-2z=0

) o [x+2y-2=T7,
6. i) na—{

-2x +y+z=

WE O PTZR 0 Sy o () R G

gaase. BEEH
& HRETHT EnmdE
RBENEZERIEESE




16 = (SFBEMNFLR)THIRSHE

i J k| i J k

s;=| 12 —1/=(3.1.5), s,=[3 6 -3i:|-9,-3.~151
| |
-2 1 1 g -1 1]

th sy = =35, T TR GARETr.
w7 R H(0,2.4) S MM v +22=1 fly =32 =2 F1709 L2k /7 .
AR SR PLER O RIAY I T AT L N TR 2 Y i e R AT R

[i k
s=n,xn,=|1 0 2l=(-2,3,1),
o 1 -3

SR LT A
x=0 y-2 2z-4
-2 3 1

G AR AT PAORE < ol TR 2R Y Y P 7 AT 0T R R
22N A C T T 0 T Y SR AR R R R R
x+2z=a,
{r -3:=bh.
FFH0.2, A LA a=8b= —10. R R
x+2:=8,
[_1 3:= - 10.
p+3

> a l-r\-"'4 LT TS
a8 R (3.0, -2) FLil A =20 = a1

+3

BRI L AT = = R R

A
(=]

. - - 11 e e
P30, -2 {CA sl A = 50" BB N S T S 5]

=4 y+3 1lyy+3
A l 5 —:) =0,

5 > T
iy By =9y =22:-59 =0,
“9. K 1':‘_?2{': +':' ! % =M LoEli v =y =2+ 1 =0 [y .
i J k
B QTR Jy ) s = | L 3 = (24 - D) PRI ) e
R I
(1,1, - 1).

BETZR Vi Yk Oy e W

gxues. BEER
% HiET"HR s=miys
GEFNESRE JERS




BNAE BERHSTERITILE 17

ls-m| 12144 (-1)+(=2)-(-1)]

sl e (T (—D 2 (-1

" -~
sin @ = | cos(m,s) l = =0,

ill} ¢ =0.
w100 LUHRE 8 9125 810 0 BLER RN s 1A 44 06 3

143 _y+4_z
1 T :}—-—--=~—~ 4x -2y -2:=3;
(1) 5 =" =5 Mdx -2y -2:=3;

(2) %:A—:%ﬂm 3x -2y +7:=8;

x=2 y+2 z-3
3 1 -4
B WTERM I m bk s R E B G n, AR S P A R @, B

x4y +2=3.

(3)

|s«n|
sllal

L f
sin ¢ = | cos(n,s) | =

(1) s=(-2,-7,3),n=(4,-2,-2),
oo l(=2)dr(-D (D3 (-]
sm ¢ = T e =\,

JO=-2)2 4 (=7)2 43 - /42 4 (-2)% + ( -2)?
B @ = 0. H f1 2R A7 T 5 it o 46 Il L, 309 2R LY AC =3, -4 ,0) R AT i
L5 RS AL MO A RTESET b I PR R £ F- T L, B2 5 O T F- 47
(2)s=(3,-27),n=(3,-27) 1 Fs=nsf
[3:3+(-2)-(-2)+7-7] _

sin ¢ = s

3+ (=2)2 47 3P (=2)% ¢ 7P

Al =3 L5 F 3
(3)s=(3,1,-4),m=C1,1,1) , i F's-n=0u%
[3 1 +01-1+(-4)-1] _
St (=) 1717417
Al =0 44 1126 L8 A2, =2 3)ACASF i 8, 0 RS B0 A # - 1. A
4R dT ol (T
VL CRGE A 2,0 ) i 5 M T2k
{x+2y—-z+l =0, " {2:r~y+z={),

il

sin @ =

x-y+z-1=0 x-y+z=0

A5 0 F- 1l ) 7
LR 1 ) e



18 — {BHFEFIELR) THIES R

i i k
HL n=5 x5, 1 -2 -3 =(-=1,1,-1)
0 -1 -1

WS (1, 2,0) B0 m R gl A 1 F- AR N
1 (a-1)+1-(y-2)-1-(z-1)=0,
) x—y+z=0.
Ba12. Rl ( -1,2.0)EFix+2y -2+1 =0 LY.
fE FECEMaBS CHT I E 0y . K AR T Ay A Rk R
WEE,EE(-1,2,0)5F il x+2y-z+1 =03 {A KN

x+l _y-2 =z-0

2 7 -1

.

= =t LA F- Ty #44

=1+t +2(2+21) =(=t) +1=0,

BEANBE B x= -1 +1,y=24+21,2

G = -3 M RAT R S (-1,2,0) M «+2y —z+1 =0 | @y
(-5 2 2
’lj( 3°3°3)

x+v-—z4+1 =(

Ba13. ks P(3, 4:)554#{2&{ '
2x-y+:-4=
I J k

1 I -1}1=(0,-3,-3).
2 -1 1

i ERA s =

fEZE D1, -2.0) X BE AR ARl RN BE R

x=1, ¥y=-2-31,

#

z= -3 (1)
Nk s P(3, -1,2) LA s=(0, =3, -3) Ak m R oY% i BN
=3(y+1) =3(z-2)=0,
!

y+z-1=0. (2)
FRDRAR(2) = - ,]._, FAE 2R 58 i 69 2 A '-"'J( I, - !

3 st A
sy ) - W R
#5 h

d:l\/(;‘-]}“-+(—-l+-t-)-+(’--':}-:]::‘
B4, B Mo B TR LA MR TR L RS R0 PLTERAY Ty g i) Bl s Rl
2EMy B L LI

mamize. BEAF
% FHR TN EnRE
SERNES RS IEESR




FAFE QERRYSZERFTILE 19

| MM x5 |
R

EOPE 8 -9, 4 M, B ELE L GOBE B K d. i B LA R UM | MM xs | %

= ITa Y - 7 o Im’xsi —
A EAMGM s R &8 01 ) 5F 17 19 32 9 &Y i L ﬁﬁTﬁému |'s | i K 89 %5

T B i My BIHER LRBER. TR

[ MM xs |
szi.
s |

) _ 2x -4y +z=0, B
tu 15, 3}2|§1ﬁ{3 - Oiﬁﬂﬁmictx-yn:ltm&ﬁiﬁﬁiﬂﬁﬁﬂ.
x—-y—42z-9Y=
$2 VEid C BB Y OF 1 A, 02O A R R Y P AR A R I, % OF
i Y5 2 M- I ) 3¢ 28 B Ry i 2.

ﬁﬂﬁ%rx4y”=& b9 )7
Ix-y-2:-9=0
2x-4y+z+A(3x-y-2:-9) =0,
S B1E (2+30)x+( -4-A)y+(1-21)z-9A=0.
th (2+3A) =4+ (=-4=-2) - (=1)+(1-2A)-1=0,

ma:-ﬁwbn%mﬁﬁﬁﬁu

17x +31y =372 -117 =0.
(5 R HE R Ly T B R
172 +31y =37: =117 =0,
[4x ~-y+z=1.
B2 16, 1 15 4 245 o 1 97 16 0 6 S R ) P -
(1) x=0,y=0,z=0,x=2,y=13x+4y +2: - 12 =0;

(2) x=0,2=0,0=1,y=2,z=~"

X
4
WMo(1) 8 -10(a); (2) il 8 -10(b).



(a) (b)

% 8 -10

EEEHE

B 1. —BRmE A & A(4,0,0) ,B(1,3,0) % C(0,0, —4) =0 cfekim g h 82 ekl
G LT I R
B RFRERBIMF A (x-a)® +(y-b)" + (z2-¢)7 =R} € W 409 % 5
A LA L%

@+ 0+t =R, (1)
(a-4)* +b* +* =R?, (2)
(a=1)2+(b=-3)2 42 =R, (3)
f:3+h3+(4+.‘-)::f{3_ (4)

B (D (D) a=2 71 (D FFe= =28 a=2RA) I b=
LR =3, I RERE Bl (e -2)° + (v - 1) + (242) =9 P ER O 48R W
(2,1, -2) k20 3.

Bt 2. BT LA (1,3, = 2) M ikols, LIl it A 4 50 o A9 26 A FR

W RLARI(1,3, -2) AEKL R AR 0y BRI R N

(x-1)2 +(v=3)2+(z+2)* =R
SR sk i Bl
RP=(0-1)+(0-3)"+(0+2)% =14,
MOTAT R BRI A M (v = 1)% 4 ( ) -3 e (z+2) =14,
B3 HR AT 4y 428 =20 44y +2: =0 £aiH 2l
B R R
(x=1)2 4 (y+2)° +(z+ 1) =(Jo) ",
JIP LA I B s DA G, 2, = 1) Rt BAJ6 T ) 1 09 1K ol
Ead. CRYJARBRIGON O MW (2,3 40 S 2 10 e 20y 0 A IBIE O Y il i g gy

exukse. BEBH
& R THRE EmmEs
SEFNESRE IEEE




ENAE @BAHS 6 BTN 21

i, ERR B
B R E RN (x,y,2) RIS ESR
Jx=0) 4+ (y-0)2+(2-0)7 1

ST+ (r-3) (-8 2

1 i BT
(++2) vt (se5) = (2m)
e 2R -2 -1, —~;‘—) R, Lo /390 G B R T
5. ¥ Oz R BRTE LML 2 = Sx B8 x ShEFE - FA LR BT Al A e it T A% A R
B Ble/S AR M AR S = 5x P 2,19
( :t\/yz +22)? =5x,
Hy y? +2* =5z
Eoa0: il FAY MR F(x,z) =0 58 x 8l ERE — J8 B A2 AR B4 e % ih T O B2 R
Fix, =/ +2) =0.
wd 6. % xO0z BRI BB & + 27 =9 98 2 RhEERE - J, R e 2 B 04 TE 5 ot ifi f) O A
B Lh 2/ AR B AT 42 =9 i, 78
(/27 4y5) 44 =9,
# a4z =0
G 7. xOy A bR L) T2 4x” - 9y =36 47 Bl B « Sl B v SERE R, SR P 2R R
14 0E 5 ol i 09 7 B
8 L=y + AU UL J7 R 4x® —9y? =36 tp iy y, % AU R L8 x il B
- A i 2 ) 5 % o T A A
43 ~9( £/y? +27)? =36,
] ax® -9(y* +2°) =36.
Lo+ /a% + 2 {0 AU ZE i B 4x® -9y =36 iy », % AU 2R 4% v e — A
1065 21 8 B T 6 1l o s B
4( £/ +22)2 -9y =36,
i 4(x* +2%) -9y =36.
G 8. W F S04 A I A gl

u>h—§f+ﬁ=(%f;(er§+§=n

=1; (4) ¥y -z=0; (5)z=2-x"

paakze. AEEH
% FHR TN EnRE
SERNES RS IEESR




22 — (BFEEENBLR)THIRLE

(2) mE 8 -11(b); (3) INE 8 -11(c);

BEO(1) P8 -11(a);
(4) InpE 8 -11(d); (5) mE 8 -11(e).

(d) (¢)
He-11

9. 18R R AE 0 BT L AT o R 53 (6] AT LA ob A s AR E
(2) y=x+1;

(1) x=2;
(3)124-)'2:4: {4)7‘2_.‘_2=|'
B (1) x =2 A6 T ILA TP R ATy B0 2R LA (7 T % 07 L o

thRRE yOz W17 09 i

(2) y=x+ 1 FEF M 0T LA h Rm BN 1y kB b 1 iy
235 10) g B JUAuf o R AT T 2 Y O .

(3) % + 57 =4 76 F (847 IL 0] b 25 DULO 26 05000 78 2 B9 10 L 2 45 ) % 4

SRR

4.
19 o8 i

JUfel T F R B AT T 2 il 2R }*s'{_t
(4) & = =1 AP MEENT LA Tl 4 LA v il k32 i, v i ol il X 2C L

2

-

=1, .
0% il 4

2 ) it B L Aof rh s BEER P47 T < il off 2k ?J[ -

B 10 L) 9 A ol g R OE B

(l)}i..__‘_?.',z_)_l (") 2 -‘-‘+.-1_..|
479 g T STyt o

ke §&FH
& P THE EnRds
RERNES RS IEES




FAF RERESZERFILE 23

(3) ¥ =y =3 =1, (4) (z=a)? =x" +5°.

=1 2% x Gl B % — JB ifii A=

i (|)4+9+9 1-2‘24~x0}f(ﬁ[.ﬁ]1ﬁ!@14+9

=1 B o lRE 5 - T A A B A

L) e 5 K 5% 202 L BRI +

iih 161,
(2) 2 -{11+.-== =1 F% 20y i |- S 2% 22 -§=1 % y Bl WE 55— A T A4 R

A4 i 7 il T, ok 220k v0z T L AUl 48 ~"% +20 =1 45y BhONEFE — F8 A A e 5

itfy 1.

(3) 27 =y =2 =1 &k x0y i W& «° - " =1 58 x ShESE — T8 il A= R
{1 e 5% il T , 3% Rk x0z il L DU 2k 27 - 27 = 1 B8 x HliE §E — TR T AR R B0 BE §%
ity 1 -

(4) (z-a)? =4t +_;'I Ead a0 L z=xvaifz= ~x+a bz fREF
Wi s s i ok Rt O i FM R =y +a R z= -y +a B8z IR — A
'F: ol fY i % ol i

o N0 R 8y R BT A B ot T

2 2
(1) 4x* 4% =22 =4, (2) £® -y* -4 =4, (3)—‘1:%—‘*%——.

&

#o(1) mE 8 -12(a); (2) P8 -12(b); (

T

{a) (b) (c)
[# 8 - 12
T 120 R A0 4 iy ol S TR S VR 1EDE
(1) 2=0,2=3,x-y=0,0 - By=0,2 +y" = 1({EH TN ) ;
(2) x=0,y=0,z :If},x3 -{»_'r:'::lr't'z,_}'2 42 =H2( (] P
@) e 8~ 13 s (2) % 8 —14 Jirs.

pause. B&EEH
s P THS EmdE
HEHDESREIESSE




24 — (BFEFIE L) THIELR

%8 -13 #8-14

ALV

Ea1. Wil A — R AR E .

x=1, Y e 2yt =al,
(1){ (2}[ VR =¥ =Y m{, o
y . [ = G - oL

=2,

(1) WwE 8 -15(a); (2) WE 8 -15(b); (3) WE8 -15(¢)

:? :‘ ’ o
|

(a) (b) (¢}

#8-15

G2, 350 F 9 J5 B LA Y- o e B LA o T S ] AR AT L] o o 5 s fE AT

=Sx+1, S A
(1 y v+ | (2) ..1+() |
=2x -3
y =

: +1, ) i )
(1) [-1 , {6 1100 e B JL Ao o1 0™y FTER Y S AL 7 ity TL fa) o
¥y X
P03 - I £ 38 £ L 1 s ) k.
c oy

X ¥
L R
(2) {4 ’ AT B I o s BB 4 {, =15 e v =3 iy &

y =3

eauce. BEEH
& A THRN Es
SERNESREIEER




BAE REBRESZERTILE 25

A, BID AL 7R 73 18] i A7 JL e ob 225 1 DA A ITITJ;—_ + % =1 SHYPFW y =3 #9531

%5 8] 2k,

26 +y? +2 =16, _
i 30 Gr WK BREREAT T« il By Al FLl i Hﬂé’jé{ , 2 _o A EL 1 7 -
x*+zf -yt =

222+ +22 =16,
ot L, o % x, 1
X~ +2° “ =)

1

3y - =16,
B A B EAT T« S FL Gk O 0 i 2 6 T 7 AR

2.\':+_\: +22 =16, . )
r.f-:{ : il % v, 19

2 2

x4zt -yt =0
3x7 +227 =16,
B g B £R AT F o il EL3E o R0 28 9 T R
o RERED X 4y 4 =9 SV a2 =1 AYZELRAE ~Oy T LA EFEA TR

2 ;) 2

Xy 2z =9, )
iz &{ | b b 2 1%

xX+z=
eyt e (1-2)2=9, M 227 -2x+y" =8,

2 2
2x° - 2x +y° =8

E ARV AT T = ey KR, B { B "R O R AE 20y il L AR
AR
S, HT A MR — R SRR,
ey et =9, (x=1)2 4y +(z+1)% =4,
(1) { ' (2) {
y=x; z=0.

(1) $y=xfUA 7+ vi o+t =914

0 ox = 1 cos 0,00 z = 3sin o, T o] 74 1% I 26 i 2 805
()

3 (0=t<2m).

z=3sint
(2) % z2=010Ax=1)2 +y" +(z+1)? =414
(x-1)*+y* =3,
W ox -1 = /3cos 1,0 y :V‘r}%in W NTUEE S A ki sH
sxaze. BEER

& HETHT Emis
B NESRERIEESE




26 — (BEYEYELE) THIELH

x=1+ v’r?a[-ns t,
y = J3sin t,
z=0
x =acos 4,
@6 K %%‘ﬂf,-ij‘{‘ = asin @, f& AL BRIAT L0935 2R 0 A AL bR O R
z=0f

2 tHx=acos 0,y =asin 1 o+ _\"1 =a? il R R A () i - A FE s

o

2 »
E O '

8y 117 4 4 )y R u;{ .

i £%

i ¥ =asin 0,2 = b0 {4 y = asin ; LU E LR A vOz T L0 FE R 2k AT M A
)

) y = asin —:—.
br 75 12 H b
x =0.

th x =acos 6.z =08 1 x = acos ; i Jig 2 Oz (i LSl kY
/]

. X =acos : .
bR R b
y =0.

[l

1. K LEROszs/a® - -V B 22 + 7 Sax(a > 0) 192 34 4 vO i

Al 20z 17 1 (452
7 WE 8 16 R 7 IR xOy i LAY W 7+ s a0 il

1 b
AT+ Y o =ax

4 z =’ — ax. §CHT3K SERTE xO: @i 1098 5 % i« Bl Lz Sl 2 i &Ri=a
[Bl B 11X 1

mamse. BEAER
& HiETHE SmeE
RBENESBRIIEESRE

- qrv i)



ENE REBARIFSSEBING 27

a8 RIEFIYM : =x" +y? (0<z<4)7E = WHRIM - /Y 3.

z=x" 4y

& Hm[ g =4l BB RE W A 20y T L B9

e yi<a,
{z:().
mpE 8 -17.

8 -17

w0 R T 05 LB < =57 R =4
A [8] A% Y T8

.2 2
FENTY 2 MR AT 0 [ R R =2 K

y=

[ 3, o {

z =4 JiT R R A X .

1. Hizg .

(1) BE b AL 050G,k i AT M A bRl (xg, y0.20) A (x,
yoz) MAET Asi g kR AT M AR OM By A A

by i
(2) WH A, A Ay A% N0 MA@+ Ab+Aye=00a,b,c =4GR

i s

(3) Ha=(2,12),b=(4,-1,10) e=b-Aa,llaleljA=_
(4) ¥ |al =3, b =4, |¢c =5,i|.fﬁiil|£a+b+c=0.[llllFaxb+bxc+cxa| =

i (1) M MR (x—xg,y = Y02~ "'"__).. » 1 llt().ﬁflfj*ﬂfiﬁf}'i(-" Tt

mamize. BEEH
% P THE Enie
SERNES RS IEES




28 — (BFHF)(BLR)THIZELR

Ko, ¥ =Yg ¥ Yo,z =2 +25) = (x,y.2) .
(2) hi(r@+Ab+A3¢) xb] - c=0f(axb) -e=0,Mab,c i
(3) c=b-da=(4,-1,10) ~A(2,1,2)=(4-2A,-1-4,10-24).
alefa-c=(2,12) - (4=-24,-1-2.10-24) =27-92 =0, il A=_3 .
(4) tH(a+b+c¢) xb=0Maxb+ecxb=0laxb=>bxc:
lila+b+c) xa=0bxa+cxa=01axb=cxa.
Lothila|?+ [b]%= ]| MELE U a,b,e Wil = MEKEM =ML A
alb. ki

laxb+bxc+exal =3|axb| =3 alb sin (a.b)

3x3 x4 x1 =36
2. THMESLG LT EADEEE . APkl — ey 45 it .

1,
W LAY SR A )i

x
2x+y+z=4,

r=1-2r, x=1-21, x=1-2t, x=1-2t,
(A) {_}'=|+f. (B) {_r:—lu. (C){_\':!--.‘. (D) [_\:—]—f.

z=1+3t

UJ&ﬁﬁLMHﬁw[

z=1 43¢
(2) Tz B a0 R ( ).
(A) z+2x% +y7 =0 KRB LY i
(B) »% +2y% =1 +32% F0% Wm0 i
(C) a2 +y2 = (2-1)2 =0 5 P
(D) y* =5x Fac b hk i

fE (1) REBECA). HEL L Hmpm bty s =( =2,0.3) ki,
(2) WFE(B). 2% +2y =1 + 327 Lok ot 0l i

z=1 43 z=14+31

G 3. TE y B LRSS ACH, =3 7)MALB(S5.7, -5) %0 a6 0.
ARSI BR A M(0,y,0) i

124 (y+3)2 472 =52+ (-1 +(-5)7,
Pty =2 BRSO M(0,2.0).

tad. CHIAABC YIRS AC3,2, = 1) B(5, =4 7)Y H CC =1, 1.2) RN S ¢ gl
ek g
ﬁ@ iﬁ AB lh ."ll ﬁ{} l‘[é. l'ff: y‘J(-rn Yo .-"u) . ||]
345 2-4 7 -1
I":----z =4, y, = 5 = =1, zz= 5 =3,

BRI TIRE € B ] 2y 1

d=/(4+1D)7 4+ (=1-D7+(3-2)" = 30
G5 WAABCH “UBC=a,CA=b Al =c. DAY DUEF RN a.b.c

e=ukse. BEEAR
% R TEN EmNE
S ERDNESREIEER




BNAE EBRBSZE8TILAE 29

#AD BE . CF I iEW]
AD + BE + CF =0,
UE O MNE 8 =18, DL E L F a5k BC,CALAB (v s[5
— | —— a e 1 —— b e _ ] —» _ _E"
BD=—BC=3-, CE=-CA=, AF=—AB=—,
» R _— S a
AN AD=AB + BD =¢ + x
....... I » b
BE=BC +CE=a +—-,

5-’{'1_}}+Ef+a‘;_—.c+%+a+%+b+%:%(a+b+c}=l].
26, M ERIEY MBS AERETTE L B HKES TR = KRE

iy — .
M 8 -19.D K 5595 CA 5 BC Ay s,

» -+ . — I —
AB//DE H | DE| =_-[4B|.
B =M P S ER FA TS =0, HKRJES T8 = KA —.
”
D E
A B
8 -18 P8 -19

547 % la+b| =la-b|.,a=(3,-58),b=(-1,1,2),Kz
2 a+b=(3-1,-5+1,8+z)=(2,-4,8+z),
a-b=(3-(-1),-5-18-z)=(4,-6,8-z),

hla+b! =a-b|H

T B /A (6T (B0,

cp I 2= 1,

@8 i lal =/, |b] =1.(a.b)= TRl a v b 5 a-b K.

w a+b§'“ —(a+b) -(a+b) = |a:3-i- Fh|l‘+2|a||b|rnﬂla,b)

mamize. BEAF
% FHR TN EnRE
SERNES RS IEESR




la-b|% =(a-b)+(a-b)=lal>+|b|*=2|allb]|cos (a.b)

(34

(a+h) - (a-b) 2 2
s b, -b = — =
D ) e e b (a7 A
. —~ 2
Wrbi(a +b,a -b) =arccos —.
7

Ei9. ita+3b17a-5b,a-4b17a-2b,5%(a.b).

# ha+3bL7a-5bH(a+3b) - (Ta-5b) =0,f1a-4b 1 7a-2b %l

4b) - (Ta-2b) =0 #t
7lal?+16a-b-15|b " =0,
7]al?-30a-b+8|b]|%=0.

WA Hisi S 46a - b=23 b2 . M a- b:;l’—Ib,“.ftzk(luﬁiE}

la| = [b].
_ - - b a-b |
r OS .b = & il —
MM cos (a.b) a6l - 512" 2"
fiF A (a.b) = T
E10. ta=(2,-1,-2),b=(1,1,2),[0: )’-j{:r[1|‘|'|l-ha-.?:'} T N 1 B N LR T
ﬁ‘-’,’i._ (.lI_.;(aJ:E)=Lb"--: . .(2.-—”', 2) - (1.1.:2)
lallb] S22 =132 4 =2)F « 1% 212 587
1 -2z
h*’(2+.,

e (z) = oy

1 -2
3 \/.2 +z°

prmee. AEAH
& HETHT Emis
B NESRERIEESE

NI



ENE PERESZTEMATILE 31

z

~2/2 422 - (1 -22)
2+ 72

2

vy = L
j(.)_3 2 +z

| -4 -z

3 - (2 +:2)3/2'

by < T, cos (a,b) Uk A o B S (o) WO BOK (Y

=

0=(a.b)ik® f /M.
o= — 4 B, f(z) ik BB kM, B R 6 = (a,b) ik B8/ B

75
—~ 2] i
€08 (@,B) gy =5 By, = arceos 5 =
il i la| =4, [b] =3,(a.b) =%,5}«:ma +2b §l @ - 3b K30 00947 WU I i
i F5L.

¥

G2 B R LTI L RIEL @ +2b Fl a -3 Jy il W9SE T UL B A i
S=|(a+2b) x(a-3b)|

s
=5laxb| =5|allb|sin(a,b)
=5x4x3 xsin%:S x4 x3 x%--—.BO.
w12 Wa=(2,-3,1),b=(1,-23),c=(2,1,2) it ri#ift rLa,rLb Prjr=

14 3K r.
oMt r=(x,y,2).

hriafr-a=01 S :
weneeso | wEmEs. BRAR

ihribHr-b=01] g
SERNEZRERITEE

x-2y +32=0.

‘e
fll Prjrr = r Z214 ?3'
le|

2x+v+2z=14|¢c| =14 x3 =42,
W Lk S4B a=14,y=10,z=2. fL r=(14,10,2).
b213. Wa=(-1,32),b=(2,-3,-4),c=(-3,12,6) W “Mhta,b,c e,

i a AL b 4i a5 c.
-1 3 2

3 —4l=0%label =0, “Tahta.b.c

WF ifhlaxb) ~c=| 2
~3 12 6|



32

— (BFHEFIFLR)THIALRE

L 1.
i c=xa+ub W

(=3,12,6) = A(-1,3,2) +u(2, -3, -4)

i

fEfF A =5.u=1 &

1

(= A +2u,30 =324 —4u) .,
-A+2u=-3,

30 -3u =12,

27 -du =6,

¢=5a+b.

14, BRIEN G M(x,y,2) B x0y VI E 5 5 0 M B (1. - 1,2) 09PE B M 55 L 2R A

M I i
i MR E

2] =/ (x=1)2 4 (y+ )2+ (2-2)7,

H(x-1) +(y+1)2 =4(z2-1) =0 Ry & M &950D 69 ) 2.
G 15, $5 1T B0 B 5 b T 0% — SR 2 O 5% el

(1) z=2(x" +y"): (Q;f{g,,_‘-aw,,_g_g:[:
(3) & =3(+" +y"); (4) @ -2 ==
x=0,
" H)&ﬂ%[ o MR =
z=2Y",
v=0,
(2) ol 2 2 fie % 4 Ay il e > :
{?waﬂ- gaaEs: B RAN
E =0.. e
(3){&?%{" ekt < . REFNESREISEE
z=3y,
z=0

x° ==

(4) -'il‘?ﬂ;ij{ R

G 16, K i 2l A(3,0,0) A B(0,0,1) 1% xOy ifi bﬁ—} ey Sty 0y

y? TV Ay x Al

4

v z

WRICRL RN e o

b

Pl il £ AC3,0,0)  BRO0. 1) b a=3c=1 Xl i i N

+-—+z=1,
3 b




BAE GERA/AESZEBATILA 33

Eﬁﬂbﬁm§mﬁk

1 1
mv__(gn?J]%Oﬂl)
T - - ,
| 1V
JE) () e
142 142 1 26
| R i = —_—= —
B (3) -!-(b)+] 4, i 13,

SR SR OF TN
x+ /26y +3:=3 & x- /26y+3z=3.

;- 1=0,
17, ii—#iﬁi‘?ﬁ?‘ﬂlﬁﬂo'}ﬁﬁﬂbkﬁ(l,—l.l)ﬂlﬁﬁ{i_? CETY
SR UL B 9 5 .
y-z+1=0,
® aﬁ{_ f 7 o i
i j ok
s=|0 1 -1]=(0,-1,-1).
1 0 0

fieid (1, = 1,0) BLEA s = (0, =1, — 1) ik b9 F 1 :
Sl (y+l)=(z=1)=0, B y+z=0,
)’—Z+]:0‘ I
Hﬁﬁ%=0. 15@&(&—%n3}
y+z2=0
7 S S 1 0 1 FF 1 2 =0, F i 7Bk Ax + By + D =0. P (1, -1, D R
3 oy
BR2(0. -5 7 ) M
A-B+D=0,
1
{-?mn_n,
A B =20,A = D, PARGCRT K ¥ i By Dx + 2Dy + D =0 1
v+ 2y+1=0.
1 y-3
18, il -1,0,4) JLFA7 T F il 31—4y+z-—iO:O,}{.‘;jJ{[QJ};E-—:-'---- =Y_l_=%

HZE I LR T 1.
W BRTR TR TR




34 — {BEYFIELR) THIEER

K 4P AT T 3x -4y +2 - 10 =0, iy
3m-dn+p=0, (1)
x+1 y-3

Xk A A =" =§r|-we:.sacﬁ

[ -1-(-1) 3-0 0-4

I I 2 | =0,
m n I I
1 10m —dn -3p =0. (2)

HeAr (1) (2) X nf i
16_19 28

m o n I

(KRR SR 2R T Rk

Yy, y-=¥ -z X=Xy Y=V,

£ =3 y  I— 2y
FOEME&! .=t = Ay =MW L, N,
ny mn ™ ms 1y " -
LA T

Xp=Xy Y2ty I

{12y m, n, I =0
15 ny Pa :
19, CHSACL,0,0) K gi B(O2,1) ik 7E = il Rk 41 €l AABC [y i B4 7).

(=)
B PR SOET 2 B B LA AR Ol (0.0 ) iy B A9 L AT 8 X

. L =
Saane = 5 laBxac |,

] J k i j ok
1] ABXxAC=0-1 2-0 1-0 = -1 2 1
0-1 0-0 z-0 -1 0 =z
=2z +(z-1)j+2k,
. I —— 5 SEE— e 5 l p — F
e S aane ="2'"\/(2:)' +(s=1)"+2" = V3T - 23 +5.

i f(z) =52° =225, Ml f'(2) =10: -2 =0} = = : |t.|_;'"( l ) =10 >0, 8"

-.: L AABC il BURCR BN S S Y s - i UG b Y



BAG mEfEisSTERTE 35

(_ 0.0 .%)u-r S awedi .

2 2

z=2=-x" =y,

20, ;Rmi?Jé{ K e A AR L 0 B 0 2R 1 R
= (x-124(y-1)°
-.T:z_-'r-_}-ls

# -n-:{ ) B2 = (x- D)2 4 (y - D)2, H
z=(x=1)"+(y-1)°

2,2
Ay —x-y=

0,
. =0 o Wl 2R AE xOy T L ) £E5% M 22 77 #2.

Pyt —x-y=0. ﬁﬂ[{

=2 -x
'{'E{

'."=(,'(—])2+(_)'—])2

2

2
-y,

Py M= (a-1) 4 (22 -2 =z =1)" 1)

2% +2 ?—4x-3:+2=0, -

212+2‘l'2+23-41-32+2=0.m{ r(;- s e Fpih 2 AT «0z i |
y:

RS AES Wi i

2% +2y:+5° -4y -3:+2=

0,
", B A AE 0= T L 0 i 4

e [

Ji B¢,
L20 R 2=/ ) AR 2 = 2x BT PRt AN A bR L A4S

o :nr_{: VY g s i 2r =2 40 h W (a - 1) + 0 = 1, MO IR AE 2Oy
3= 2x
(x=1) +y" <1

i o] T (it 8 -20).

i % K E <Ox izmmz;m{"s:f 2% 8 - 20) , fE y0: [ 1 9 B
y=
. {{i‘l:__l)2 +I\'?E| 2=0,
SR
v =10.
y
|
o 0 2 x

%l 8 - 20



36 — (BFEFIELR)THIELR

Gt 22 1w ;T ) % ol o L S A 6 R OES

=1

(1) WA 207 = il =0 fp + 5 +

19| e

(2) W ke «* =1 -2, Flii v=0,2=0 Rx+y=1;
(3) BUHEM 2 =2 + ° ROBEEEIMI = =2 2% - 175
(4) BEHM I  + 2% =z bl »° =, Fili2=0 K x=1.
2 (1) mE8-21(a); (2) IE 8 -21(b);
(3) E 8 -21(e); (4) N 8 =21(d).

(c) d)

[ 8 -21
b S 1 LA el LU Y 7 = TR B (/O N R B S
PO el W ARG 45 i T L R LoD % A bt 11y 5 .
20 PR Y £ 4L






